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            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

〔４番荒尾典男議長席に着く〕 

○議長（荒尾典男君） おはようございます。 

 報道各社から、議場での撮影許可の申し出がありました。本件について議長はこれを許可し

ましたので報告します。 

 なお、報道関係の皆様にお願いいたします。撮影は傍聴席から行い、議事の妨げにならない

よう、傍聴の妨げにならないよう御配慮をお願いいたします。 

 また、傍聴者の皆様にお願いいたします。傍聴に際しては、お手元の傍聴券に記載しており

ます傍聴人規則を遵守し、議事の円滑な進行に御協力いただきますようお願いいたします。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

              ９時30分 開議 

○議長（荒尾典男君） ただいまから再開します。 

 本日の会議を開きます。 

 本日の日程は、お手元に配付のとおりです。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第１ 委員会所管事務調査継続調査要求 

○議長（荒尾典男君） 日程第１、委員会所管事務調査継続調査要求を議題とします。 

 総務経済、教育厚生の各常任委員長及び議会運営委員長からその所管事務について引き続き

調査研究を行う必要があるため、次の定例会までの継続調査の申し出が議長宛てに届いており

ます。 

 お諮りします。 

 各委員長から申し出のとおり、次の定例会までの継続調査とすることに御異議ありません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、各委員長から申し出のとおり次の定例会までの継続調査

とすることに決定しました。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第２ 閉会中の継続調査要求 

○議長（荒尾典男君） 日程第２、閉会中の継続調査要求を議題とします。 

 議会広報編集委員長から、議会広報編集事務について閉会中も引き続き調査を行う必要があ

るため、次の定例会までの継続調査の申し出が議長宛てに届いております。 

 お諮りします。 

 議会広報編集委員長から申し出のとおり、次の定例会までの継続調査とすることに御異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、議会広報編集委員長から申し出のとおり、次の定例会ま
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での継続調査とすることに決定しました。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第３ 議員派遣について 

○議長（荒尾典男君） 日程第３、議員派遣についてを議題とします。 

 お手元に配付のとおり、東牟婁町村議会議長会全議員研修会に議員を派遣したいと思います

が、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、お手元に配付のとおり議員派遣することに決定しまし

た。 

 なお、閉会中の議会で議長及び議員が調査、会議等で必要な出張については議長に委任され

たいと思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、閉会中の議会で議長及び議員が調査、会議等で必要な出

張については議長に委任することに決定しました。 

 お諮りします。 

 本定例会の本会議における発言に際し、会議録の調製時にその精査を議長に一任されたいと

思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、本定例会の本会議における発言に関し、会議録の調製時

にその精査を議長に一任することに決定しました。 

 これで本日の日程は全部終了しました。 

 会議を閉じます。 

 令和元年第３回那智勝浦町議会定例会を閉会します。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

              ９時33分 閉会 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

○議長（荒尾典男君） 閉会に当たりまして、一言御挨拶申し上げます。 

 今会議は、元号が令和となり、議員改選や常任委員会の体制の変更等、新しくなった議会に

なって行われた初の定例会でありました。９月９日から本日24日まで、各議員の方々から積極

的な提案が行われ、当局の前向きな答弁も多く、活力ある有意義な議会であったと思います。

町勢発展のためにも、当局には素早い対応を望むところであります。10月には世界遺産登録

15周年記念イベントの開催、11月にはねんりんピックの開催等、多忙な日々が続きますが、寒

暖差の激しい季節の変わり目、皆様方におかれましては健康に留意され、御活躍されますこと

を祈念いたしまして閉会の挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

 町長堀君。 

○町長（堀 順一郎君） おはようございます。 
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 閉会に当たりまして御挨拶申し上げたいと存じます。 

 去る９月９日に開会をいたしました第３回定例会におきまして、議員の皆様方には慎重なる

御審議を賜りまして感謝を申し上げる次第でございます。本議会におきましては、平成30年度

決算認定を初め、令和元年度補正予算等上程された全案件を御可決、御同意を賜りまして、重

ねて御礼を申し上げる次第でございます。頂戴いたしました御意見、御提言を鋭意検討し、町

政に反映させるよう努めてまいる所存でございます。 

 さて、先般千秋楽を迎えました大相撲秋場所におきまして、友好都市の上松町出身の関脇御

嶽海が２回目の優勝を果たしたということで、大変喜ばしいニュースでございまして、今後と

もエールをお送りしたいと存じます。 

 結びに、暑い日々がまだまだ続いているものの、秋の気配が感じられる季節になりました。

今後まだ台風等の豪雨災害に警戒が特に必要な時期でございます。議員の皆様におかれまして

は、くれぐれも御自愛をいただきまして、さらなる御活躍を祈念申し上げまして閉会の御挨拶

とさせていただきます。まことにありがとうございました。 
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